

## AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 16 marzo 2015, n. 28, recante: «Disposizioni in materia di non punibilita' per particolare tenuita' del fatto, a norma dell'articolo 1, comma 1, lettera m), della legge 28 aprile 2014, n. 67.». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 64 del 18 marzo 2015). (15A02315)

(GU n.68 del 23-3-2015)

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nella suindicata Gazzetta Ufficiale, a pagina 2, seconda colonna, all'Art. 3, comma 1, lettera b) penultimo rigo, dove e' scritto: «... del condannato e del responsabile civile ...» leggasi: «... del prosciolto e del responsabile civile ...».